

Titlul proiectului și nr. de referință**MODERNIZAREA SISTEMULUI DE COLECTARE A DEȘEURILOR DE PE RAZA MUNICIPIULUI PETROȘANI****RO 2006/018-147.04.01.04.01.67****Beneficiarul proiectului: CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PETROȘANI**

Stadiul implementării proiectului	FINALIZAT Perioada de implementare: 2008 - 2010
Obiectul proiectului	Stimularea colectării selective a deșeurilor în Petroșani și introducerea în industria reciclării materialelor a deșeurilor de hârtie și de material plastic colectate. Proiectul este un proiect complex de colectare selectivă. Include platforme de colectare, sisteme de transport separat al deșeurilor și un punct de colectare în care deșeurile colectate pentru reciclare, hârtie, cartoane și materiale plastice sunt pregătite să fie transferate către industriile reciclatoare
Rezultate obținute	Proiectul contează pe „extragerea” deșeurilor de hârtie și plastice și pregătirea acestora pentru a fi utilizate ca materii prime secundare în industria celulozei respectiv în industria maselor plastice de mare tonaj. Se contează pe un randament de 85% între totalul deșeurilor de hârtie și plastice vândute către industrii și cele colectate. În urma implementării proiectului se vor recicla: 2373 tone/an hârtie și cartoane și 2127 tone/an materiale plastice Rezultate concrete estimate a se obține la finalizarea proiectului: <ul style="list-style-type: none">• 10 platforme noi de colectare selectivă• 1 punct de colectare a deșeurilor din hârtie și materiale plastic, în care deșeurile vor fi gata pentru a fi preluate de industria de reciclare.• 2 autogunoiere compartimentate.• 4.743 de pubele pentru colectare selectivă.• 643 de containere.
Valoarea proiectului	Valoarea totală a proiectului: 5.124.218,41 lei (TVA inclus), din care valoarea finanțării nerambursabile: 3.870.389,77 lei
Sursa de finanțare	<ol style="list-style-type: none">1. Surse externe nerambursabile: PHARE Delegația Comisiei Europene în România Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuinței2. Bugetul de stat3. Bugetul local al Municipiul Petroșani